

中拉携手扬帆并肩追梦

本月初,阿根廷总统马克里登上“中国制造”机车,视察中国企业总承包的贝尔格拉诺货运铁路重建项目进展情况。他指出,2019年该货运铁路运力将达到600万吨,将有力推动阿根廷北部地区的农产品输出和经济发展。

这是中阿基础设施合作的一个重要项目,也是中拉全面合作伙伴关系不断向前发展的一个缩影。

2014年7月17日,习近平主席在出席中国—拉美和加勒比国家领导人会晤时提出构建中拉携手共进的命运共同体。四年来,在“1+3+6”合作新框架下,中拉贸易、投资、金融合作“三大引擎”协同发展,中国梦和拉美梦交相辉映,人文交流异彩纷呈,中拉命运共同体的内涵不断丰富。

“朋友圈”不断扩容

相知无远近,万里尚为邻。天各一方的中国和拉美,在“一带一路”倡议的牵引下,正越走越近。

长期以来,基础设施落后和公共投

资不足一直是拉美国家现代化道路上的一大短板。道路不通,则贸易不畅,拉美国家也因此面临高附加值商品出口竞争力弱、经济发展模式转型难等现实困境。

当中国大力推动中拉基础设施领域合作,并提出“拉美是21世纪海上丝绸之路的自然延伸”时,拉美国家为之振奋。牙买加南北高速公路项目、厄瓜多尔科卡科多—辛克雷水电站等工程的圆满竣工,更令拉美国家看到了转变发展模式、探索一条可持续发展道路的希望。

今年1月初,中国—拉美和加勒比国家共同体论坛第二届部长级会议通过了《“一带一路”特别声明》。双方一致认为,“一带一路”将中拉全面合作伙伴关系提供新的理念,注入新的活力,开辟新的前景。中国还分别与巴拿马、特立尼达和多巴哥、玻利维亚等国签署了“一带一路”双边合作文件。

大市场相互融通

随着中国消费者对绿色和高蛋白食品的需求日益旺盛,拉美的肉类、海产品及新鲜水果对华出口逐年增长,拉美商品在华知名度也不断提高。不少希望进入中国市场或扩大在华市场份额的拉美企业更是齐刷刷将目光投向即将于11月在上海举办的首届中国国际进口博览会。

中国社科院拉美所综合理论室主任

岳云霞认为,首届中国国际进口博览会的举办将向世界释放出中国主动扩大进口的积极信号,同时也将推动更多来自拉美的优势产品进入中国,确保中拉贸易长期健康发展。

同发展互利共赢

中国与拉美国家的合作始终坚持平等相待、互利共赢的共同发展原则。中拉

全面合作伙伴关系走深走实,利好双边,也利好全球。

在“一带一路”倡议下,中拉合作利好辐射到域外。近年来,中国加大了与西班牙、葡萄牙等欧洲国家共同开发拉美市场,造福当地民众的多边合作。

具体到企业层面,这样的合作比比皆是。西班牙电信运用华为的云服务技术,为巴西、墨西哥、阿根廷、智利等11个拉美国家提供了高效的移动网络服务。中国承建的首个外国南极科考站——巴西费拉兹司令南极科考站,则是由葡萄牙的一家公司负责结构和设备专业设计。

中国社科院拉美所综合理论室主任王鹏指出,中拉合作在很大程度上是全球化的产物,满足了各自的发展需求,具有高度的互惠性。在共同追梦的道路上,中拉合作不仅能造福中拉人民,也将对世界的稳定和发展产生积极影响。

(据新华社北京7月16日电)



国际观察

建业集团
CENTRAL CHINA

建业·联盟新城
U-TOWN

揽公园盛景 品四季花香

30万m²建业新作 蓄势待发

送你一个家门口的公园

3期洋房 建筑102-136m²三房、122-147m²四房

7层电梯洋房 全城发售中

示意图



示意图

VIP-LINE
0394-8595999

项目地址:周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米
项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司

特别推荐楼盘

周口日报

特别推荐楼盘

周口晚报



中·式·生·活·圈

广告

环球时报

联合国官员呼吁巴以双方停止暴力循环

新华社加沙7月15日电 (记者杨媛媛 赵悦)联合国中东和平进程特别协调员尼古拉·姆拉德诺夫15日在加沙地带呼吁以色列和巴勒斯坦各派保持克制和停止暴力循环。

姆拉德诺夫当天在加沙城召开新闻发布会时说:“昨天(14日),我们处于战争的边缘。有关各方付出了巨大努力避免局势升级,因为没有人想要冲突、没有人需要冲突,冲突对大家都沒有好处。”

他说,加沙地带的巴勒斯坦人最近10年经历了3次大规模军事打击,加沙地带与以色列边境地区的以色列居民过去10年生活在火箭弹袭击的威胁中。

他呼吁以色列对加沙地带保持最大程度的克制且不要向儿童开枪射击,同时呼吁加沙地带的巴勒斯坦人

保持示威的和平性、避免在隔离栅栏附近实施“挑衅活动”,包括发射火箭弹、炮弹、放飞带有可燃物的风筝等。

13日,一名15岁的巴勒斯坦少年在加沙地带边界冲突中被以军士兵开枪打死,冲突还造成200多名巴勒斯坦人受伤。加沙地带武装派别遂实施报复。据以军发布的声明,从13日午夜开始的约24小时之内,加沙地带武装派别向以色列南部共发射了190多枚火箭弹和迫击炮弹。14日,以军战机轰炸了加沙地带巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的40个军事目标。这是以军自2014年以来对加沙地带展开的规模最大的一次日间打击。

14日晚,加沙地带的哈马斯与伊斯兰圣战组织(杰哈德)分别宣布与以色列达成停火协议。但以色列方面否认与哈马斯达成停火协议。

泰国游船翻沉事故最后一具遇难者遗体完成打捞

7月15日,在泰国普吉,人们在遇难者遗体迎接仪式上默哀。经过救援人员连续9天的努力,泰国普吉游船翻沉事故最后一具遇难者遗体15日被打捞上岸。至此,事故中47名中国遇难者的遗体全部找回。新华社发

美朝同意重启对美士兵遗骸的搜寻工作

新华社华盛顿7月15日电 (记者朱东阳 刘晨)美国国务卿蓬佩奥15日说,美朝同意重启对在朝美军士兵遗骸的搜寻工作。

蓬佩奥发表声明说,美朝两国代表当天在板门店举行了2009年以来的首次将官级别会谈,讨论了朝鲜归还美军士兵遗骸的问题,以兑现美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩会晤时做出的承诺。他说,会谈“富有成果,双方展现了合作意愿,达成了坚

定承诺”。搜寻工作涉及约5300名美军士兵。

蓬佩奥说,美朝官员将于16日进行工作级别会晤,就朝方移交已发现的美军士兵遗骸等事宜进行协商。

特朗普与金正恩6月12日在新加坡举行会晤,并签署联合声明。双方承诺搜寻战俘和失踪人员遗骸,朝鲜归还已确认身份的遗骸。特朗普此后曾表示,朝方可能向美方归还多达7500具遗骸。



中国首支维和直升机分队全体官兵荣获联合国“和平荣誉勋章”

7月15日,在苏丹达尔富尔法希尔,联合国和非洲联盟驻达尔富尔联合特派团(联非达团)部队司令恩贡迪中将(右二)把勋章佩戴在中国维和官兵胸前。

中国首支维和直升机分队授勋仪式15日在位于苏丹达尔富尔法希尔的营区举行,全体140名维和官兵荣获联合国“和平荣誉勋章”。新华社发



当地时间7月15日
莫斯科卢日尼基体育场
2018年俄罗斯世界杯足球赛决赛
法国队以4:2战胜克罗地亚队夺得世界杯冠军
继1998年后再登世界之巅

新华社记者肖潇 摄